Adott a következő három halmaz:

A={p;e;n;é;s;z}

B={k;é;s;z}

U={p;e;n;é;s;z;k;o;r}

Ábrázold Venn-diagrammon, majd határozd meg a következő halmazokat!
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Határozd meg az A és B halmazokat, ha tudjuk a következőket:
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A\B={8;9;10}

Ábrázold számegyenesen!

a) [-5;3]

b) [4,5;5]

c) [–1;0[

d) 7<x

e) –1<x<-0,5

Számítsuk ki az alábbi kifejezések értékét!
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Végezd el az összevonásokat, és tedd a tagokat fokszám szerint csökkenő sorrendbe!

[image: image8.wmf]=

-

+

-

+

-

-

+

-

+

1

4

3

5

4

5

2

3

3

2

2

3

3

2

x

x

x

x

x

x

x

x


[image: image9.wmf]=

+

-

-

+

-

-

+

-

)

1

3

(

)

2

2

4

(

)

5

3

4

(

2

2

2

x

x

x

x

x

x


(2x+3)(3x2-6x+5)=

Végezd el a következő műveleteket!

(6a-5b)2=

(4a2-5b5)2=

(2a+4b+c3)2=

(3x+y)3=

(3a+5b)(3a-5b)=

(2x+y)3-(6x+y)(6x-y)+(x2-5)2=

Alakítsd szorzattá az alábbi kifejezéseket!

12x3-8x2+4x=

24a2b3-16a3b2=

64x2-48x+9=

9a2-49b2=

Gyöktelenítsd a következő törtek nevezőjét!

[image: image10.wmf]b

a

b

a

+

+

-

5

11

6

2

3

5

7

2


Számold ki!

(72;48)=

[32;120]=
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